BAB IV
JENIS PERKULIAHAN

PERKULIAHAN MELIPUTI:

   A. PERKULIAHAN SEMESTER REGULER:
       1. SEMESTER GASAL
       2. SEMESTER GENAP
   B. PERKULIAHAN SEMESTER PENDEK/AKSELERASI (OPTIONAL)

Jenis Perkuliahan
Setiap tahun akademik, perkuliahan dilakukan dalam Semester Reguler dan Semester Pendek/Akselerasi :
1. Semester Reguler adalah perkuliahan yang diselenggarakan pada Semester Gasal dan Semester Genap. 
2. Semester Pendek/Akselerasi adalah perkuliahan yang diselenggarakan setelah pelaksanaan Semester Genap. Kegiatan Semester Pendek dilakukan secara selektif dan sifatnya tidak wajib. Tujuan diselenggarakan Semester Pendek/Akselerasi adalah membantu mahasiswa untuk menyelesaikan masa studinya tepat waktu dengan IPK yang lebih baik. 
a. Manfaat Semester Pendeki/Akselerasi bagi mahasiswa : 
1. Mempercepat waktu studi. 
2. Memperbaiki nilai yang kurang memuaskan pada semester-semester sebelumnya. 
3. Menghemat biaya kuliah, karena mahasiswa hanya membayar biaya variabel per Satuan Kredit Semester (SKS). 

b. Ketentuan-ketentuan Semester Pendek/Akselerasi : 
1. Mata kuliah yang diambil bersifat mengulang, 
2. Mahasiswa semester pendek bukan merupakan peserta KKN/magang dan bukan mahasiswa yang sudah Bebas Teori. 
3. Harus mengikuti kuliah minimal 80 % dari total pertemuan.
4. Jumlah peserta per kelas minimal diatur oleh Fakultas. Jika jumlah peserta kurang dari jumlah minimal kelas tersebut, akan dibatalkan dan biaya kuliah dikembalikan. Untuk mata kuliah Bahasa Inggris jumlah peserta dan pembagian kelas diatur tersendiri. 
3. Penjelasan Khusus Mata Kuliah 
a. Al-Islam dan Kemuhammadiyahan (AIK) 
Mata kuliah Al-Islam yang terdiri dari Baca Tulis Al-Qur’an, Aqidah dan Akhlaq, Fiqih Muamalah, Tafsir dan Hadits Bisnis dan Ekonomi, dan Kemuhammadiyahan. Ditawarkannya mata kuliah tersebut bertujuan untuk memberikan bekal kepada mahasiswa wawasan dan keyakinan tentang Islam, sehingga diharapkan akan memiliki imu dan akhlak yang islami khususnya dalam praktik ekonomi.
b. Bahasa Inggris 
Bahasa Inggris diselenggarakan oleh Pusat Pelatihan Bahasa UMY (PPB-UMY) ketentuan tentang pelaksanaan perkuliahan Bahasa Inggris dapat diperoleh dari PPB-UMY. Mata kuliah Bahasa Inggris ditawarkan bertujuan untuk memberikan bekal kepada mahasiswa kemampuan dasar dan menengah dalam menggunakan bahasa inggris secara pasif maupun aktif.
c. Kuliah Lapangan 
Kuliah Lapangan adalah mata kuliah yang diselenggarakan dengan mengadakan peninjauan ke beberapa perusahaan atau institusi yang sesuai dengan Program Studi. Tujuan mata kuliah ini adalah memberikan pengetahuan tambahan kepada para mahasiswa terhadap pemecahan permasalahan yang ada pada perusahaan/institusi ditinjau dari berbagai aspek, melatih mahasiswa untuk menghadapi persoalan-persoalan yang ada di lapangan dan membandingkan dengan teori yang telah mereka peroleh di bangku kuliah, melatih mahasiswa dalam penulisan laporan sebagai upaya persiapan dalam penulisan skripsi. 
d.  Mata kuliah Komputer Perkantoran (Apresiasi Komputer), Baca Tulis Al Quran (BTAQ) dan Pendampingan Agama Islam. 
Mata kuliah Komputer Perkantoran (Apresiasi Komputer), Baca Tulis Al Quran (BTAQ) dan Pendampingan Agama Islam memiliki SKS 0 (nol), meskipun demikian semua mata kuliah tersebut wajub untuk ditempuh. Mata kuliah Komputer perkantoran (Apresiasi Komputer) dan BTAQ & PAI, wajib diambil pada semester awal. Mata Kuliah Komputer Perkantoran menjad syarat mata kuliah praktikum komputer diatasnya, sedangkan Mata Kuliah BTAQ dan PAI menjadi syarat mata kuliah Agama Islam dan Kemuhammadiyahan diatasnya. 
Mata kuliah Praktikum Perkantoran (Apresiasi Komputer) diselenggarakan oleh laboratorium program studi, BTAQ diselenggarakan oleh Lembaga Pengkajian dan Pengamalan Islam (LPPI) dan PAI diselenggarakan oleh Pembantu Rektor III bersama LPPI.
e. Mata kuliah Praktik 
Kegiatan praktikum diselenggarakan pada setiap semester yang dikelola secara otonom oleh laboratorium program studi masing-masing. Sistem registrasi praktikum diselenggarakan tersendiri oleh laboratorium program studi.  
i. Program Studi Manajemen 
Praktik yang ada di Program Studi Manajemen meliputi praktik komputer yaitu Komputer Perkantoran, Praktik Statistik dan Praktik MKPK serta praktik-praktik minat.
ii. Program Studi Akuntansi 
Praktik yang ada di Program Studi Akuntansi meliputi 6 (enam) praktik yaitu Komputer Perkantoran, Aplikasi Komputer, Praktik Akuntansi Akuntan Perusahaan Dagang, Praktik Akuntansi Perusahaan Manufaktur, Praktik Sistem Manajemen Basis Data, Praktik Pemrograman Bisnis dan Akuntansi, Praktik Pemrograman E-commerce, Praktik Komputer Akuntansi, Praktik Pengauditan, dan Praktik Komputer Statistik. 
iii. Program Studi Ilmu Ekonomi 
Praktik yang ada di Program Studi Ilmu Ekonomi meliputi praktikum perbankan dan pratikum komputer yang terdiri dari 2 (dua) praktik, yaitu Apresiasi Komputer dan Pengolahan Data Komputer
iv. Kelas Berbasis Teknologi Informasi 
Fakultas Ekonomi membuka kelas berbasis Teknologi Informasi. Kelas ini dibuka sebagai upaya mendekatkan para mahasiswa dan alumni dengan lingkungan dunia kerja, dimana lingkungan kerja menuntut para pencari kerja untuk memiliki kemampuan analisis dan teknis yang berbasiskan teknologi informasi. Mata kuliah-mata kuliah analisis dan teknis dilaksanakan dengan sistem pengajaran berbasis Teknologi Informasi dengan menggunakan software-software aplikasi yang mirip digunakan di dunia kerja.
Buku Panduan Fakultas Ekonomi Tahun Akademik 2014/2015             63

